22 апреля отмечается Всемирный день Земли. Всемирный день Земли помогает нам лишний раз задуматься, что каждое действие может как разрушить хрупкую природу, так и сохранить ее небывалую, первозданную красоту. Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Магомедова М.Ш. совместно с преподавателем географии Гамидовой З.О. организовали и провели экологический турнир «Земля у нас одна!» со студентами группы 77 ПС-9-1. Всего в игре было девять конкурсов: «Визитка», «Живая азбука», «Экологическое лото», «Жалобная книга природы», «Первоцветы», «В гостях у сказки», «Экологические ситуации», «Следопыт», «Экомост». Студенты активно участвовали в игре и получили массу положительных эмоций.





